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Ne 809

- JIt060€e HaTypaJbHOE YUCIO0 a MOKHO
IIpPeJICTABUTD B BUJIE CYMMbI HEKOTOPOT'O UHCJIA
IECATKOB U OHO3HAYHOT'O UHCJIA :

m ¢10 + n
Hampumep, 37=30+7=3 10 +7
124 =120 +4=12+10 + 4
IlepBoe ciiaraemoe m ¢ 10 JeJIUTCA Ha 2, HA 5 U
Ha 10
SHAUUT JIeJIUMOCTh 3aBUCUT OT OCJIEJHEU
1 @PPHI N



(DOpMyJ'IbI YeTHbIX K HEYHETHbLIX YHNCET

« Iudppsl 0, 2, 4, 6, 8 HA3BIBAIOTCA YETHBIMU
- Hudpsl 1, 3, 5, 7, 9 HA3bIBAIOTCA HEUYETHBIMU
° dopmyJsia 4eTHOTO Ynca
n=2Kk
dopmysia HEUETHOTO YUCJIA
n=2Kk +1



[IpU3HaKKM AenmMocCcTmn Ha 2;Ha 5;Hal10

» Ecoin mocenHAA mudpa 4eTHAsS TO OHO JIEJIUTCS
Ha 2.

» Eciiu nocsiegHAsa nudpa uncsaa 5 uind 0, TO OHO
JIEJINTCA HA 5.

» Ecin yncio okaHuuBaeTcs qudpou O , TO OHO
JEJINTCA Ha 10



OTBETUTb Ha BOMPOCHI

- 1.Kak 110 3amnucu HaTypaJbHOI'O YHCJIa
OIIPENEeJIUTD , JeJIUTCSI OHO O€e3 ocTaTka Ha 10
WJIN He JeJIUTCA Ha 107

« Kak 110 3anucu HaTypaJIbHOI'O YKCJIa Y3HATD ,
TIeJINTCA OHO 0e3 ocTaTKa Ha 5 WU He JEeJIUTCA
Ha 57

- Kak mo 3amnucu HaTypaJIbHOT'O UlMcJia Y3HATh ,
neJInTesa oHO 0e3 ocTaTKa Ha 2 WiIN He JeJIUTCS
Ha 27



/loMallHee 3ajaHune

» BBIyunTh IpU3HAKU JIEITUMOCTHU C.180 yueOHHKa

» Perniuth N2 815, 818(a,0 ),822(a), 836(a),
837(a)



Cnacbo 3a YpOK




